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Размеры: 

• ОГ 51-54 

• ОГ 55-58 

Материалы: 

• Круговые спицы 40-80 см 3.0 и 4.0  

• Маркер петель  
• Игла с тупым концом 

Пряжа (общий расход) на выбор: 

• 5 мотков Cotton merino Katiа 105 м/50 гр. 

• 5 мотков Aquarelle Infinity 110 м/50 гр. 

• 4 мотка Сool merino 150 м/50 гр. 

• 150 гр ангоры 120-150 м/50 гр 

Приобрести пряжу возможно в магазине, аккаунт в инстаграм @yarn_ru  

По промокоду «Вest10» действует скидка 10%. 

Образец:  

20 петель*30 рядов 10*10 см в одну нить после ВТО лицевой гладью спицами 

(3.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц 

не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для 

того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Параметры готового изделия: 

Ширина манишки по самой широкой части: 30/34 см 

Высота манишки до горловины 18/21 

Ширина капюшона по самой широкой части: 23/26 см 

Высота капюшона 27/32 см 

Инструкция: 

Вязать капюшон начинаем с передней части манишки. 

Набрать на спицы 4.0 (используем спицы на номер больше того, который указан 

для определения плотности) 41/45 петель, что соответствует размерам 51-54/55-58 

https://www.instagram.com/yarn_ru/


 Стр. 3 

1 ряд: первую кромочную петлю снимаем, 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, 

далее вяжем весь ряд резинкой 1*1, чередуя лицевые и изнаночные петли. 

Ещё 3 ряда вязать резинкой 1*1 по узору, где первую петлю снимаем, а последнюю 

провязываем изнаночной петлёй. 

Переходим к основному узору: 

Далее по описанию все петли, включая кромочные, входят в счёт, но первую 

петлю снимаем, а последнюю провязываем изнаночной петлёй. 

Например, указано: 25 петель по узору, значит 1 петлю снимаем, 23 петли по 

узору, 25-ю петлю провязываем изнаночной. 

1 и все нечетные ряды: лицевую петлю провязываем из петли предыдущего ряда, 

а изнаночную, как обычно. ВИДЕО Нечетные ряды будут изнаночной стороной. 

2 и все чётные ряды: 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, таким образом, 

вяжем до конца ряда. Четные ряды будут лицевой стороной. 

Вязать по узору ещё 4 ряда. 

Делаем расширение передней части манишки за счёт прибавок накидами: 

Накид на себя (накидываем нить на спицу, заводя её на себя) 

 

Накид от себя (накидываем нить на спицу, заводя её от себя) 

https://youtu.be/Vr0J5eRXy_A
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7 ряд: 5 петель по узору, накид от себя, 31/35 петель по узору, накид на себя, 5 

петель по узору. 

8 ряд: 5 петель по узору, накид на себя, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй ВИДЕО, 31/35 петель по узору, накид предыдущего 

ряда провязываем скрещенной лицевой петлёй ВИДЕО, накид от себя, 5 петель 

по узору. 

9 ряд: 5 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем скрещенной 

лицевой петлёй, 33/37 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 5 петель по узору. 

7 рядов вязать по узору. 

17 ряд: 5 петель по узору, накид от себя, 35/39 петель по узору, накид на себя, 5 

петель по узору. 

18 ряд: 5 петель по узору, накид на себя, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 35/39 петель по узору, накид предыдущего ряда 

провязываем скрещенной лицевой петлёй, накид от себя, 5 петель по узору. 

19 ряд: 5 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем скрещенной 

лицевой петлёй, 37/41 петля по узору, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 5 петель по узору. 

7 рядов вязать по узору. 

27 ряд: 5 петель по узору, накид от себя, 39/43 петли по узору, накид на себя, 5 

петель по узору. 

28 ряд: 5 петель по узору, накид на себя, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 39/43 петли по узору, накид предыдущего ряда 

провязываем скрещенной лицевой петлёй, накид от себя, 5 петель по узору. 

https://youtu.be/23oZT5fhP0Q
https://youtu.be/Dqy9uAu7S50
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29 ряд: 5 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем скрещенной 

лицевой петлёй, 41/45 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 5 петель по узору. 

7 рядов вязать по узору. 

37 ряд: 5 петель по узору, накид от себя, 43/47 петель по узору, накид на себя, 5 

петель по узору. 

38 ряд: 5 петель по узору, накид на себя, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 43/47 петель по узору, накид предыдущего ряда 

провязываем скрещенной лицевой петлёй, накид от себя, 5 петель по узору. 

39 ряд: 5 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем скрещенной 

лицевой петлёй, 45/49 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 5 петель по узору. 

Далее расчёты только для размеров 55-58 

7 рядов вязать по узору. 

47 ряд: 5 петель по узору, накид от себя, 51 петля по узору, накид на себя, 5 

петель по узору. 

48 ряд: 5 петель по узору, накид на себя, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 51 петля по узору, накид предыдущего ряда 

провязываем скрещенной лицевой петлёй, накид от себя, 5 петель по узору. 

49 ряд: 5 петель по узору, накид предыдущего ряда провязываем скрещенной 

лицевой петлёй, 53 петли по узору, накид предыдущего ряда провязываем 

скрещенной лицевой петлёй, 5 петель по узору. 

На спицах 57/65 петель. 

Для всех размеров: 14 рядов вязать по узору, закончить изнаночным рядом 

Формирование горловины: 

Вяжем укороченными рядами. Укороченные-это те ряды, которые не 

довязываются до конца. 

1 ряд: 22/26 петель по узору, развернуть вязание. 

2 ряд: накид на себя, 22/26 петель по узору, развернуть вязание. 

3 ряд: 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 
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4 ряд: накид на себя, 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид на себя, 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид на себя, 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: 14/18 петель по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: накид на себя, 14/18 петель по узору, развернуть вязание. 

11 ряд: 14/18 петель по узору, довязываем до накида (накид не трогаем), 

разворачиваем вязание. 

Ещё 11/15 рядов вязать просто поворотными рядами по узору, закончить рядом, где 

лицевую петлю провязываем из предыдущего ряда (это изнаночный ряд), нить 

обрезать. Петли переснять на дополнительную нить/спицы. 

Расположить переднюю часть манишки лицевой стороной к себе, отсчитать слева 

22/26 петель, присоединить рабочую нить. 

 

1 ряд: накид на себя, 22/26 петель по узору, развернуть вязание. 

2 ряд: 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 

3 ряд: накид на себя, 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: накид на себя, 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 
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6 ряд: 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: накид на себя, 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: 14/18 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: накид на себя, 14/18 петель по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: 14/18 петель по узору, довязываем до накида (накид не трогаем), 

разворачиваем вязание. 

Ещё 12/16 рядов вязать просто поворотными рядами по узору, закончить рядом, где 

лицевую петлю провязываем из предыдущего ряда (это изнаночный ряд), нить 

обрезать. Все открытые петли переснять на дополнительную нить/спицы. 

Задняя часть манишки 

Набрать на спицы 4.0 57/65 петель, что соответствует размерам 51-54/55-58 

1 ряд: первую кромочную петлю снимаем, 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, 

далее вяжем весь ряд резинкой 1*1, чередуя лицевые и изнаночные петли. 

Ещё 3 ряда вязать резинкой 1*1 по узору, где первую петлю снимаем, а последнюю 

провязываем изнаночной петлёй. 

Переходим к основному узору: 

1 и все нечетные ряды: лицевую петлю провязываем из петли предыдущего ряда, 

а изнаночную, как обычно. Нечетные ряды будут изнаночной стороной. 

2 и все чётные ряды: 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, таким образом, 

вяжем до конца ряда. Четные ряды будут лицевой стороной. 

Вязать по узору ещё 31 ряд, закончить изнаночной стороной. 

Формирование горловины: 

Вяжем укороченными рядами.  

1 ряд: 22/26 петель по узору, развернуть вязание. 

2 ряд: накид на себя, 22/26 петель по узору, развернуть вязание. 

3 ряд: 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид на себя, 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 
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6 ряд: накид на себя, 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид на себя, 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: 14/18 петель по узору, развернуть вязание. ммс 

10 ряд: накид на себя, 14/18 петель по узору, петель по узору, развернуть вязание. 

11 ряд: 14/18 петель по узору, довязываем до накида (накид не трогаем), 

разворачиваем вязание. 

Ещё 1/3 ряда вязать просто поворотными рядами по узору, закончить рядом, где 

лицевую петлю провязываем из предыдущего ряда (это изнаночный ряд). Отмерить 

40-50 см рабочей нити и обрезать. Петли переснять на дополнительную 

нить/спицы. 

Расположить заднюю часть манишки лицевой стороной к себе, отсчитать слева 

22/26 петель, присоединить рабочую нить. 

1 ряд: накид на себя, 22/26 петель по узору, развернуть вязание. 

2 ряд: 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 

3 ряд: накид на себя, 20/24 петли по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: накид на себя, 18/22 петли по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: накид на себя, 16/20 петель по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: 14/18 петель по узору, развернуть вязание. 

9 ряд: накид на себя, 14/18 петель по узору, развернуть вязание. 

10 ряд: 14/18 петель по узору, довязываем до накида (накид не трогаем), 

разворачиваем вязание. 

Ещё 2/4 ряда вязать просто поворотными рядами по узору, закончить рядом, где 

лицевую петлю провязываем из предыдущего ряда (это изнаночный ряд). Отмерить 

40-50 см рабочей нити и обрезать. Все открытые петли переснять на 

дополнительную нить/спицы. 

Сложить переднюю и заднюю часть манишки изнаночной стороной друг к другу, 
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петли плеча сшить трикотажным швом. ВИДЕО 

Отмерить 20-30 см рабочей нити и обрезать. 

Этой нитью делаем вышивку крючком по плечевому шву. ВИДЕО 

Переходим к вязанию ложной кеттлёвки. 

Спицами 3.0 от левого плечевого шва поднимаем 10/12 петель шагом 2/1 ВИДЕО,  

* 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и следующая за ним петля) 

ВИДЕО, 1 петля изнаночная*, повторить от * до * ЕЩЁ 4 раза,  

10 петель по узору,  

* 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (петля и следующий за ней накид 

провязываются вместе просто по ходу вязания), 1 петля изнаночная*, повторить от 

* до * ЕЩЁ 3 раза, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево. 

поднимаем 11/15 петель шагом 2/1, 

* 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и следующая за ним петля) 

ВИДЕО, 1 петля изнаночная*, повторить от * до * ЕЩЁ 4 раза,  

10 петель по узору,  

* 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (петля и следующий за ней накид 

провязываются вместе просто по ходу вязания), 1 петля изнаночная*, повторить от 

* до * ЕЩЁ 3 раза, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево. 

поднимаем 1/3 петли, вешаем маркер начала ряда. 

На спицах 80/88 петель. 

1 ряд : * 1 петля лицевая, накид*, повторить от * до * до конца ряда. 

ВИДЕО 

2 ряд: *1 лицевую петлю снять, не провязывая, нить за работой, 1 петлю (накид) 

провязать скрещенной изнаночной*, повторить от * до *до конца ряда ВИДЕО  

3 ряд: 1 петля лицевая, 1 петлю изнаночную снять, не провязывая, нить перед 

работой. ВИДЕО 

4 ряд: *1 лицевую петлю снять, не провязывая, нить за работой, 1 петлю провязать 

изнаночной*, повторить от * до *до конца ряда.  

5-6 ряды вязать, повторяя 3 и 4 ряд поочерёдно.  

https://youtu.be/eJALyuQyUUY
https://youtu.be/mjqWDWT6wvI
https://youtu.be/w467MLgbLUo
https://www.youtube.com/watch?v=3P_xcuc2tQU
https://www.youtube.com/watch?v=3P_xcuc2tQU
https://drive.google.com/file/d/1Xrlddm08mNecb3z5lOBRnOj0_6ts3W3G/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1zu5k41NcIhaoB8zwFgaI3reIvJoXt35n/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1zu5k41NcIhaoB8zwFgaI3reIvJoXt35n/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ns48uhc0AMr2mADlI904wA4hQF7DQr35/view?usp=sharing
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7 ряд: Весь ряд провязать по 2 вместе лицевой с наклоном влево. 

Снимаем маркер начала ряда и провязываем 20/22 петли лицевыми, вешаем 

маркер начала ряда. То есть таким образом мы перенесли начало ряда. 

Переходим к вязанию капа. 

Далее вяжем по кругу! 

Обозначим следующий ряд для всех размеров 1-м. 

1, 3, 5 и далее все нечетные ряды вяжем резинкой 1*1. 

2, 4, 6 и далее все четные ряды вяжем следующим образом: все изнаночные петли 

провязываем в петлю предыдущего ряда, все лицевые петли вяжем как обычно. 

ВИДЕО 

Обязательно следите за плотностью! Это очень важно! Плотность в 

полупатентной резинке до вто должна быть 20-21 петля, после ВТО 18 петель 

в 10 см! 

1-3 ряды вязать по узору. 

Далее потребуются прибавки. 

Фото прибавок: 

 

4 ряд: 44/48 петель по узору, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, 35/39 

петель по узору. 

5 ряд: 44/48 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид предыдущего 

ряда провязать скрещенной лицевой петлёй, 35/39 петель по узору. 

https://youtu.be/C_AaoWnTXnk
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6 ряд: 45/49 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

изнаночной петлёй, 1 петля лицевая, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной изнаночной петлёй, 36/40 петель по узору. 

7 ряд вязать по узору. 

8 ряд: 46/50 петель по узору, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, 37/41 

петля по узору. 

9 ряд: 46/50 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид предыдущего 

ряда провязать скрещенной лицевой петлёй, 37/41 петля по узору. 

10 ряд: 47/51 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

изнаночной петлёй, 1 петля лицевая, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной изнаночной петлёй, 38/42 петли по узору. 

11 ряд вязать по узору. 

12 ряд: 48/52 петли по узору, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, 39/43 

петли по узору. 

13 ряд: 48/52 петли по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид предыдущего 

ряда провязать скрещенной лицевой петлёй, 39/43 петли по узору. 

14 ряд: 49/53 петли по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

изнаночной петлёй, 1 петля лицевая, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной изнаночной петлёй, 40/44 петли по узору. 

15-19 ряд вязать по узору. 

Далее расчёты только для размеров 55-58: 

20 ряд: 54 петли по узору, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, 45 петель 

по узору. 

21 ряд: 54 петли по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной лицевой 

петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид предыдущего ряда 

провязать скрещенной лицевой петлёй, 45 петель по узору. 

22 ряд: 55 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

изнаночной петлёй, 1 петля лицевая, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной изнаночной петлёй, 46 петель по узору. 

23-27 ряды вязать по узору. 
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Далее расчёты для всех размеров. 

 

Начинаем вязать укороченными поворотными рядами, то есть не довязывая 

ряд до конца, маркер начала ряда убираем: 

все нечетные ряды: лицевую петлю провязываем из петли предыдущего ряда, а 

изнаночную, как обычно. Нечетные ряды будут изнаночной стороной. 

все чётные ряды: 1 петля лицевая, 1 петля изнаночная, таким образом, вяжем 

до конца ряда. Четные ряды будут лицевой стороной. 

Разворачиваем вязание на изнаночную сторону. 

1 ряд (изнаночный): накид, 41/47 петель по узору, накид на себя, 1 петля 

изнаночная, накид от себя, 41/47 петель по узору, развернуть вязание. 

2 ряд: накид, 41/47 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной лицевой петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид 

предыдущего ряда провязать скрещенной лицевой петлёй, 40/46 петель по узору, 

развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 41/47 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной лицевой петлёй, 1 петля изнаночная, накид предыдущего ряда 

провязать скрещенной лицевой петлёй, 41/47петель по узору, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 84/96 петель по узору, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 83/95 петель по узору, развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 82/94 петли по узору, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 81/93 петли по узору, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 81/93 петли по узору, довязываем до накида (накид не трогаем) и 

разворачиваем вязание. 

Заканчиваем вязать укороченными рядами, далее вяжем просто 

поворотными, как и ранее кромочные петли входят в счёт. 

Петли от накида до накида спереди (вместе со всеми накидами) снять на 

дополнительную нить/спицы. 

9 ряд: 40/46 петель по узору, накид на себя, 1 петля изнаночная, накид от себя, 

40/46 петель по узору. 
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10 ряд: 40/46 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид предыдущего 

ряда провязать скрещенной лицевой петлёй, 40/46 петель по узору. 

11 ряд: 41/47 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, 1 петля изнаночная, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной лицевой петлёй, 41/47 петель по узору. 

12-18 ряды вязать по узору. 

19 ряд: 42/48 петель по узору, накид на себя, 1 петля изнаночная, накид от себя, 

42/48 петель по узору. 

20 ряд: 42/48 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид предыдущего 

ряда провязать скрещенной лицевой петлёй, 42/48 петель по узору. 

21 ряд: 43/49 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, 1 петля изнаночная, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной лицевой петлёй, 43/49 петель по узору. 

22-30 ряды вязать по узору. 

31 ряд: 44/50 петель по узору, накид на себя, 1 петля изнаночная, накид от себя, 

44/50 петель по узору. 

32 ряд: 44/50 петель по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, накид от себя, 1 петля лицевая, накид на себя, накид предыдущего 

ряда провязать скрещенной лицевой петлёй, 44/50 петель по узору. 

33 ряд: 45/51 петля по узору, накид предыдущего ряда провязать скрещенной 

лицевой петлёй, 1 петля изнаночная, накид предыдущего ряда провязать 

скрещенной лицевой петлёй, 45/51 петля по узору. 

34-45 ряды вязать по узору. 

Для формирования затылочной части капюшона нам потребуются убавки: 

Фото убавок: 
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Далее расчёты только для размеров 55-58: 

Лицевая сторона: 49 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 

3 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 49 петель по узору. 

Изнаночная сторона: 48 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном 

вправо ВИДЕО, 3 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево 

ВИДЕО, 48 петель по узору. 

10 рядов вязать по узору. 

Далее расчёты для всех размеров. 

1 ряд: 43/47 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 43/47 петель по узору. 

2 ряд: 42/46 петель по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 42/46 петель по 

узору. 

3-10 ряды вязать по узору. 

11 ряд: 41/45 петель по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 41/45 петель по узору. 

12 ряд: 40/44 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 40/44 петли по узору. 

13-18 ряды вязать по узору. 

19 ряд: 39/43 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 39/43 петель по узору. 

https://youtu.be/evmrf8GLf2c
https://youtu.be/BZKtTRLMzmA
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20 ряд: 38/42 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 38/42 петли по узору. 

21-26 ряды вязать по узору. 

27 ряд: 37/41 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 37/41 петель по узору. 

28 ряд: 36/40 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 36/40 петли по узору. 

29-34 ряды вязать по узору. 

35 ряд: 35/39 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 35/39 петель по узору. 

36 ряд: 34/38 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 34/38 петли по узору. 

37-40 ряды вязать по узору. 

41 ряд: 33/37 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 33/37петель по узору. 

42 ряд: 32/36 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 32/36 петли по узору. 

43-46 ряды вязать по узору. 

47 ряд: 31/35 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 31/35 петель по узору. 

48 ряд: 30/34 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 30/34 петли по узору. 

49-50 ряды вязать по узору. 

51 ряд: 29/33 петли по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 3 петли 

по узору, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, 29/33 петли по узору. 

52 ряд: 28/32 петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 3 

петли по узору, 2 петли вместе изнаночной с наклоном влево, 28/32 петли по узору. 

Сложив оставшиеся петли пополам, сшиваем их трикотажным швом.   

Делаем вышивку по шву крючком так же, как делали по плечевому шву. 

Обвязка: 
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Поднимаем петли на обвязку спицами 3.0, начиная с вышивки в количестве 46/52. 

ВИДЕО 

Петли, снятые ранее на дополнительную нить, переснять на спицы, провязать 

накид и следующую за ним петлю вместе лицевой с наклоном вправо 4 раза, 7 

петель лицевых, далее петлю и следующий за ней накид провязать вместе 

лицевой с наклоном влево 4 раза,  

Поднять ещё 45/51 петлю. 

14 рядов вязать вкруговую лицевой гладью. 

Кеттлёвка: ВИДЕО   ВИДЕО 

Шнурок: 

Набрать на чулочные спицы (3.0) 4 петли в одну нить. В первом ряду провязать 4 

лицевые петли. Далее работу не поворачивать, а просто передвинуть на другой 

край спицы и продолжить вязание. Вязать всегда справа налево не переворачивая 

90-100 см. Протянуть шнурок между петлями сквозь полую обвязку. 

Капюшон готов! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной поверхности 

до полного высыхания! 

Данное описание предназначено только для личного 

использования! Копирование и распространение в 

источниках в интернете либо в печатных изданиях 

запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова +79151003534 
@kseniya_malikova_ 

 

 

 

 

https://youtu.be/ZraExSlgimg
https://youtu.be/qELaS0Fg2TE
https://youtu.be/f2CdM4dyjmk
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